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 1.  kérdés 5  pont
Az ellenállás aktív részének alapanyaga lehet:
a) kerámia vagy porcelán,
b) fémréteg vagy szénréteg,
c) rézhuzal vagy rézlemez.

 2.  kérdés 5  pont
A PVC kábelek beépítése alacsony környezeti hőmérséklet esetén tilos, mert:
a) páralecsapódás jelentkezik,
b) a szigetelés töredezik,
c) alacsony hőmérsékletnél csökken az átütési szilárdság.

 3.  kérdés 5  pont
Az autotranszformátornak:
a) egy primér és egy szekundér tekercse van,
b) egy tekercse van több kivezetéssel,
c) két szekundérje van középkivezetéssel.

 4.  kérdés 5  pont
Hűtők kivitelezésére rendszerint bordázott profilt alkalmaznak:
a) a hőellenállás csökkentése végett,
b) a könnyebb szerelés végett,
c) esztétikai okokból.

 5.  kérdés 10  pont
A kondenzátorok:
a) helyettesíthetik az akkumulátorokat, mert energiatároló képességük van,
b) nem helyettesíthetik az akkumulátorokat, mert az energiatároló képességük sokkal kisebb,
c) nem használhatók akkumulátorok helyett, mert nem tartalmaznak elektrolitot.

 6.  kérdés 10  pont
A csatolási tényező a transzformátoroknál egynél kisebb:
a) a telítés miatt,
b) a mágneses tér szóródása miatt,
c) a hiszterézis miatt.

 7.  kérdés 10  pont
Az ólomakkumulátorok IV töltési eljárásánál:
a) az akkumulátort előbb állandó feszültségű, majd állandó áramú forrásból tápláljuk,
b) először egy magasabb, majd egy alacsonyabb feszültségküszöböt alkalmazunk,
c) az akkumulátort állandó árammal töltjük, amíg el nem éri a végfeszültséget.

 8.  kérdés 10  pont
A kék-szürke-narancssárga színkódokkal jelölt ellenállás ellenállásértéke:
a) 5,6 kΩ,
b) 68 kΩ,
c) 750 kΩ .

 9.  kérdés 10  pont
A 250V váltófeszültségre gyártott kapcsoló:
a) ugyanakkora egyenfeszültségig használható,
b) kisebb egyenfeszültségig használható,
c) nagyobb egyenfeszültségig használható.

 10.  kérdés 15  pont
A vasmagos tekercs induktivitása:
a) arányos a légrés nagyságával,
b) négyzetesen arányos a légrés nagyságával,
c) fordítottan arányos a légrés nagyságával.

 11.  kérdés 5  pont
A bipoláris tranzisztor rajzjelén a nyil:
a) az emitteráram irányát jelöli,
b) a kollektoráram irányát jelöli,
c) az elektromos tér irányát jelöli.

 12.  kérdés 5  pont
Az optocsatoló szerepe:
a) a jelek átvitele galvanikus csatolás nélkül,
b) energia átvitele galvanikus csatolás nélkül,
c) hordozható készülékek alternatív táplálása.

 13.  kérdés 5  pont
Az első, erősítésre alkalmas félvezető eszköz:
a) a dióda volt,
b) a bipoláris tranzisztor volt, 
c) a tirisztor volt.

 14.  kérdés 5  pont
JFET-eknél az áram szabályozását:
a) töltések injektálásával végezzük (a gate-től a csatorna felé),
b) keresztirányú mágneses térrel végezzük,
c) keresztirányú elektromos térrel végezzük.

 15.  kérdés 5  pont
Egy jelleggörbe helyett a bipoláris tranzisztoroknál görbeseregről beszélünk, mert:
a) két független változó van, 
b) a jelleggörbék hőmérsékletfüggők,
c) az azonos típusú tranzisztorok jelleggörbéi között eltérés van. 

 16.  kérdés 10  pont
Az IGBT szerkezete a:
a) függőleges MOSFET szerkezetéhez hasonló,
b) a bipoláris tranzisztor szerkezetéhez hasonló,
c) a laterális MOSFET szerkezetéhez hasonló.

 17.  kérdés 10  pont
A világító dióda fényének színe:
a) a tokozás színétől függ,
b) az alkalmazott félvezető fajtájától függ,
c) a kristály tokozáson belüli elhelyezésétől függ.

 18.  kérdés 10  pont
A fényelem munkapontja-optimizálásának célja:
a) maximális terhelési áram elérése,
b) a melegedés alacsony szinten való tartása,
c) a maximális teljesítményű munkapont fenntartása.

 19.  kérdés 10  pont
A MOSFET akkor tartózkodik telítési tartományban, ha:
a) VGS>VDS-VT,
b) VDS<VGS-VT,
c) VDS>VGS-VT..

 20.  kérdés 10  pont
Bekapcsolt állapotban az IGBT főáramkörében a feszültségesés:
a) 1V alatt van,
b) 1V és 2V között van,
c) 2V és 5V között van.

 21.  kérdés 10  pont
A dióda munkaegyenesét  
a) bemeneti görbék síkjában ábrázoljuk,
b) átviteli görbék síkjában ábrázoljuk,
c) 
az  áram/feszültség görbék síkjában ábrázoljuk.

 22.  kérdés 15  pont
Az Ebers – Moll egyenletek:
a) a tápfeszültségek és a tranzisztor áramai közötti összefüggést adják meg,
b) a bipoláris tranzisztor viselkedését írják le aktív üzemben,
c) a PN átmenetek feszültsége és a tranzisztor áramai közötti összefüggést adják meg.

 23.  kérdés 15  pont
Két tranzisztorral modellezve a tirisztort a vezetési állapot akkor áll be, ha az áramerősítési tényezőkre érvényes a következő összefüggés:
a) α1+α2=0,
b) α1-α2=1,
c) α1+α2=1.
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